
七城中学校だより（七城中：校長室）第１７号 R4.1.21  
 
〇韓国 トガム中学校とリモート交流 
１２月２２日（水）菊池市役所の協力のもと、韓

国トガム中学校とのリモート交流が実現しました。
参加したのは、本校３年生有志１２名とトガム中の
生徒１２名、両校がそれぞれ２班に分けれ、自己紹
介を行い、趣味や将来の夢、両国の食文化、芸能、
アニメ等、様々なことで交流を深めることができま
した。 
 当初、言葉の壁をどのようにクリアーしていくの
か不安はありましたが、始まってみれば英語に日本
語、そして韓国語を交え深い交流となりました。さ
すが３年生、積極的な交流の様子は頼もしさも感じ
られました。この交流は、夏に行われた菊池市中学
生議会で、「外国との交流を企画してほしい」とい
う七城中学校生徒会の提案がきっかけとなり実現し
たものです。また、次なる機会をつくることができ
ればと思っています。 
 
〇２年 前川心音さん 全国大会出場 
２年２組の前川心音さんが、都道府県対抗全日本

中学生ソフトテニス大会に熊本県代表として出場することになりました。前川さ
んは他７名の選抜選手とともに、３月２６日～２８日三重県伊勢市で行われる全
国大会に出場することになります。 
 
〇部活動で１年生も頑張っています。 
  田中スポーツ店杯 ソフトテニス１年生大会（個人）優勝 

栃原賢剛（１年１組） 松田隆聖（１年２組） 
 
〇菊池市文化祭絵画展 学校巡回特選受賞者を紹介します 

小田来海（１年１組） 山下杏奈（１年２組） 木村優月（２年 1組） 
栗﨑椰弓（２年１組） 城咲和奈（２年１組） 亀川ゆう（３年１組） 
志水 瞬（３年１組） 佐藤美空（３年２組） 森美紗希（３年２組） 
 

〇七城中学校 学校情報化優良校認定証をいただきました 
七城中学校は、現在タブレットや電子黒板等のＩＣＴ機

器を活用した学力向上に取り組んでいます。授業でのタブ
レット活用はもちろん、タブレットを持ち帰っての課題学
習や学校と自宅を結んだリモート授業に活用する等、その
利用範囲を広げてきました。この度、そのような取組が評
価され、日本教育工学協会より、学校情報化優良校の認定
をいただきました。次年度後期には、その成果を発表する
予定です。今後も継続しＩＣＴを活用した学力向上に取り
組んで参ります。 

 
 

〇新型コロナウイルス まん延防止措置 初の全県域適用 
現在、新型コロナウイルスの感染拡大が続いております。学校でも更なる防止

体制を図っているところです。ご家庭におかれましても、十分なる感染防止に取
り組んでいただきますようお願いします。           
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